

Пушкин в наших руках



Практически ни один праздник без воздушных шаров и подарков не обходится. И девушки, дарящие шарики и листы со стихами на площадке нового корпуса НИУ «БелГУ», в этом уверены. Зачем они это

делают? А вот зачем: так на прошедшей неделе они отмечали день рождения русского поэта А.С. Пушкина.

Поэтическую акцию «Стихи в кармане» активисткам филологического факультета организовывать не впервой. Подобные акции, причём не только с пушкинскими стихами, уже несколько раз проходили в нашем городе. Как рассказывают девушки, поэтов последние годы «раздавали» многих – и Тютчева, и Фета, и Есенина, и даже наших, белгородских.

Студентки первого и четвёртого курсов филологического факультета стихи подготовили в двух вариантах. Сначала украсили стенд на входе в университет. Здесь, прямо за постом охраны, красовался портрет Александра Сергеевича и всем известные его стихи на темы вечные и тёплые, по мнению филологических девушек. Стихи же, распечатанные на маленьких листовках и предназначенные для раздачи, таюже сопровождаемые портретами поэта, включали в себя малоизвестные пушкинские произведения. Студентки хотят, чтобы белгородцы знали не только те стихи Пушкина, которые учили в школе, но и многие другие – яркие, интересные, кому-то даже очень близкие.

На бумаге отразили более пятнадцати стихотворений поэта, отпечатанных по несколько раз. Листовок сделали около 300 штук, и все они быстро разошлись. Не удивительно, ведь девушки проводили акцию на одной из центральных площадок города, причём сразу в четырёх её местах: у фонтана НИУ «БелГУ», у 17-го корпуса, у перехода и у выставочного зала «Родина».

А реакция на девушек и их «литературный» труд, кстати, у белгородцев была разнообразная.

– Многие, увидев нас, сначала думали, что мы рекламные листовки раздаём, и старались пройти мимо, – рассказывает студентка четвёртого курса филфака София Болдырева. – А потом улыбались и принимали стихи, начинали сразу же читать.

Девушки рассказывают, что иногда сами поражались ответной реакции белгородцев. К примеру, одна женщина, взяв стихи, сказала, что она – однофамилица Пушкина. А другая остановилась и наизусть стала зачитывать известный стих поэта «Я помню чудное мгновенье...»...

Пушкина знают все, и, как показала акция, даже иностранцы, которые с радостью принимали «карманные» стихи. А вот отдельные периоды творчества поэта знакомы не многим. Впрочем, для этого девушки филфака и проводили свою акцию – чтобы мы не забывали русскую поэзию, читали её и любили.

Алёна Малко
Фото автора